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淮安吸螺机厂家哪家好

发布日期: 2025-09-21

养殖池的水质是养殖田螺成功的关键之一，首先要保证水质优良。任何含有大量铁和硫的水
都不能使用。由于水中含铁量高，放养苗后死亡率很高，能存活的贝壳上附着红锈，甚至螺肉呈
红褐色。也使用含硫水质。蜗牛有硫磺气味，不可食用。池塘，比较好使用稍浑浊的河流或不太
清澈透明的天然水体，水体中应含有丰富的天然饵料和充足的氧气。因为田螺对水中的溶解氧非
常敏感，当溶解氧为3.5mg/L时，它不会吃得很多，当降到1.5mg/L时，它就会死亡，所以养殖水
一定要新鲜，采用半水养殖比较理想。螺塘要经常注入新水，调节水质，尤其是养殖季节，保持
水的流动。高温季节，比较好采用流水培养。春季和秋季比较好在微水中繁殖。螺池的水深应保
持在30cm左右。饲养管理在头三四个月生长迅速，然后逐渐减缓，两年后停止生长。所以在田螺，
人工养殖期间，要抓住时机，投足饵料，使其在短时间内生长，使螺肉大、软、鲜美，是自然人
可望而不可及的，产量更高。田螺具备自然的抗逆性强，疾病少，繁衍率高等一系列优点，对养
殖场所请求不高，沟渠、池塘、溪滩都可放养。淮安吸螺机厂家哪家好

自然水域的粗放养殖，只有坚持水体肥力，定期施用适量的粪肥、鸡粪、牛粪、猪粪或秸秆，才
能满足田螺的生长需求。还可以喂菜叶、米糠、豆饼、菜饼、动物内脏等下脚料。将饼浸泡软化，
然后饲喂，其他饲料切碎混合饲喂。田螺对营养的需求不高。米糠、麦麸、豆饼简单按60%、25%、
15%的比例混合，成为田螺一级饲料在适宜生长的温度(20~27)下，田螺食欲旺盛，每两天可喂一
次，每次喂量为体重的2%~3%。水温在15~20或28~30时，每周喂2次，每次1%左右。当温度低于15
或高于30时，将少投资或不投资。在自然状态下，田螺当年可生长到6~8克个体，而人工养殖个体
的体重可达12~15克。淮安吸螺机厂家哪家好制造肥床：放养前一周，用鸡粪和切碎的稻草，按3：
1制成堆肥1.5kg，堆成肥床，以培育自然饵料。
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田螺：养殖技术，选择鸸鹋作为田螺；的养殖基地田螺的养殖场应该选择水源充足、水质良
好、土壤腐殖质丰富、交通便利的地方。比较好有自来水。养殖池建设。螺塘规格一般为1.5-1.6
米宽，10-15米长，也可根据地形而定。池塘周围有一条高约50厘米的山脊。池水的两端是开放的，
可以进出水口，并安装了路障，防止田螺逃跑。同时，养殖池中间疏植茭白等水生植物，既能提
高土地产出率，又能为田螺2号的生长创造良好的生态环境。放养数量和饲养管理。放养密度在田
螺：一般每平方米放养100-120种，每平方米套种约5种夏季鲢鳙进行主养。田螺的备货时间一般
在三月。2.施肥和投喂：首先在养殖池中放入一些粪肥，培养浮游生物，为田螺提供饵料，施肥
量取决于螺池底的肥瘦。田螺放入水池后，喂以青菜、米糠、鱼内脏或菜饼、豆饼等。青角和鱼
内脏应切碎，与米糠和其他饲料混合。菜饼、豆饼等。应该浸泡和软化，以便田螺可以很容易地
吃。投喂量视田螺，投喂情况而定，一般按田螺，总量的1%-3%计算，每2-3天投喂一次。喂食时
间是每天早上，喂食位置不用固定，隔天放一次饲料。当温度低于15或高于30时，无需投饵。

如何解决养殖田螺？水位变化导致的死亡问题解决方案一：水位太浅的露天养殖池塘，田螺
夏天如何享受凉爽的环境？除了增加水源的注入，维持适合田螺，生长的水温外，还可以在养殖
池中种植一些食用水生植物或水生作物，不仅可以为田螺提供遮阴避暑的环境，还可以增加田螺
的食物来源，关键是这些作物收获后可以带来效益，可以说是一举多得。需要注意的是，水深比
较好保持在30cm。解决方案二：对于水位较深的养殖池塘，如果深度超过50cm，可以适当降低水
位，增加新的水源，增加水中的含氧量，比较好是长流水源。此外，还可以增加增氧设备，每亩
至少一台，这也是目前所有水养殖必备的设备，尤其是养殖密度大的时候。养殖田螺可单独放养，
也可套养局部鲢、鳙鱼种或采取田螺、泥鳅混养方式。
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田螺：对养殖水质的要求因为田螺适应性好，很少发生病害。只要人们不在有大量杀虫剂或
肥料的水域养殖田螺，它们就可以在正常水域田或池塘中用作养殖场所。养殖区水底泥的厚度应
保持在10厘米至15厘米左右，对养殖区的大小没有要求。如果养殖面积大，可以在水面上养殖少
量的水生植物，如横形或睡莲。养殖区周边可种植一些瓜果蔬菜，并可设置棚棚遮阳。在放入田
螺，之前，应该用生石灰来清洗水中的鱼和其他蜗牛。在水中堆放一些有机肥料，为田螺提供食
物。螺种放养，螺种来源：所需种螺能够到稻田、池塘、沟渠采集，或到市场上购置。淮安吸螺
机厂家哪家好

田螺肉质可是丰腴而且还很细腻，味道很是鲜美，被称为“盘中明珠”之美誉。淮安吸螺机
厂家哪家好

为了提高池塘，花卉的利用率，可以在田螺养殖池中掺入少量的鲢鱼和泥鳅。根据田螺，畜
禽的食性特点，选择田螺，畜禽粪便作为主要饲料，添加60%米糠、20%麦麸、10%豆饼、10%玉米
粉等人工饲料。具体投喂方法为：在螺入塘前2~3天，在池塘，周边堆放畜禽粪便，用量为200公
斤/亩~300公斤/亩。蜗牛入池后，每10-15天添加一次禽畜粪便，但此时的投喂地点不应局限于池
塘，周边，还应包括池塘，中部，每次添加粪便量约50公斤/亩-100公斤/亩。为保证饲料质量，
人工饲料在幼虫产生后每2-3天投喂一次，每次投喂量约为田螺总重量的2%-3%根据田螺，畜禽的
食性特点，选择田螺，畜禽粪便作为主要饲料，添加60%米糠、20%麦麸、10%豆饼、10%玉米粉等
人工饲料。具体投喂方法为：在螺入塘前2~3天，在池塘，周边堆放畜禽粪便，用量为200公斤/
亩~300公斤/亩。蜗牛入池后，每10-15天添加一次禽畜粪便，但此时的投喂地点不应局限于池塘，
周边，还应包括池塘，中部，每次添加粪便量约50公斤/亩-100公斤/亩。为保证饲料质量，人工
饲料在幼虫产生后每2-3天投喂一次，每次投喂量约为田螺总重量的2%-3%。淮安吸螺机厂家哪家
好


